
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ взяв участь в урочистостях з нагоди
70-річчя Подвір'я Руської Православної Церкви
у Софії

Служба комунікації ВЗЦЗ, 06.12.2022. 6 грудня у храмі святителя Миколая Мирлікійського у
Софії було урочисто відзначено 70-річчя заснування при ньому Подвір'я Руської Православної
Церкви. З нагоди цієї знаменної дати, святкування якої приурочено до престольного свята
Миколаївського храму, що відзначається за прийнятим у Болгарській Православній Церкві
новоюліанським календарем, у його стінах відслужили Божественну літургію. За великого збігу
віруючих святкове богослужіння звершили митрополит Ловчанський Гавриїл, голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній та
головний секретар Священного Синоду Болгарської Православної Церкви єпископ Мелнишський
Герасим.

Ієрархам співслужили настоятель Подвір'я Руської Православної Церкви в Софії архімандрит
Вассіан (Змєєв), представник Румунської Православної Церкви в Болгарії священноеконом Нелуц
Опря, в.о. заступника голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук та помічник голови ВЗЦЗ ієрей
Олександр Єршов, які супроводжують владику Антонія в поїздці, клірики Руської та Болгарської
Православних Церков.



На богослужінні були присутні Надзвичайний і Повноважний посол Росії в Болгарії Е. В.
Митрофанова, Надзвичайний та Повноважний посол Росії у Північній Македонії С. О. Базднікін,
Надзвичайний і Повноважний посол Сербії у Болгарії Ж. Йович, тимчасовий повірений у справах
Білорусії у Болгарії Н.С. Лешуків.

Після закінчення Божественної літургії митрополит Волоколамський Антоній від імені Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила тепло привітав болгарських архієреїв і духовенство, що
взяли участь в урочистостях, а також численних вірних, які зібралися на свято. Він відзначив
важливу роль Подвір'я Руської Церкви в Софії, так само як і Подвір'я Болгарської Церкви в
Москві, у зміцненні зв'язків між двома Церквами, які історично об'єднують узи єдності: «Там, де
єдність – там Господь. Де поділ – там ворог роду людського. І Церква впродовж усієї своєї історії
робила і робить все можливе для того, щоб об'єднувати людей». На думку владики, «найміцніша
єдність – єдність, яка ґрунтується на Бозі на вірі, на одному Хрещенні, на одній Євхаристії. І в
цьому є великий скарб Церкви».

На молитовну пам'ять про урочистості митрополит Волоколамський Антоній передав у дар храму
святителя Миколая ікону Пресвятої Богородиці «Знамення».

Голова ВЗЦЗ також вручив працівникам Подвір'я Руської Православної Церкви в Софії нагороди,
яких вони були удостоєні в ознаменування 70-х роковин його заснування. Настоятелю Подвір'я
архімандриту Васіану (Змєєву) було вручено орден преподобного Сергія Радонезького (III
ступеня), а клірик Софійської митрополії протоієрей Димитрій Тухчієв, який проходить служіння в
приписному храмі Подвір'я в ім'я великомученика Пантелеїмона у Княжево, був удостоєний медалі
преподобного Серафима Саровського.

Нагороди отримали також співробітниці Подвір'я: Т.І. Бондар – медаль святої рівноапостольної
княгині Ольги, О. Стоіменова – медаль святої рівноапостольної княгині Ольги, В. Стефанова-
Ченова – медаль преподобної княгині Євфросинії Московської.

Далі у крипті Миколаївського храму було звернено молебень святителю Серафиму (Соболеву)
біля гробниці святого.

Того ж дня митрополит Волоколамський Антоній відвідав Софійський кафедральний собор в ім'я
святого благовірного князя Олександра Невського, збудований у 1912 р. на згадку про російських
воїнів, що загинули при звільненні Болгарії. Голову ВЗЦЗ супроводжував настоятель собору,
Головний секретар Священного Синоду Болгарської Православної Церкви єпископ Мелнишський
Герасим. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89856/
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